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	V- ENCUENTRO EMPRESARIAL HISPANO-MARROQUÍ DEL SECTOR DE AUTOMOCION 
Tánger, 29 y 30 de Octubre 2.013

Hotel Husa Solazur



Muy Sr. (a) nuestro (a):
Nos dirigimos a Ud. para comunicarle que la Cámara Española de Comercio e Industria de Tánger organiza con la colaboración de la Embajada de España en Rabat, Oficina Económica y Comercial en Rabat y Casablanca,   la  III- Edición del Encuentro Empresarial Hispano-Marroquí del Sector de la Automoción y Auxiliares, que tendrá lugar los días 29 y 30 de octubre de 2013 en el Hotel Husa Solazur de Tánger. 
¿Por qué Marruecos

Marruecos ha apostado por un modelo de crecimiento abierto al exterior, y ha puesto infasis en convertirse en el principal foco de inversiones extranjeras en la zona.

La proximidad geográfica a Europa, el marco legal y el tratamiento fiscal favorable al comercio y a la inversión, hacen del mercado marroquí un emplazamiento adecuado para los proyectos de las empresas españolas del sector, que se interesan por las necesidades y oportunidades del mercado local.

Asimismo, la región de Tánger se ha convertido en una plataforma atractiva para los inversores extranjeros,  ocupa geográficamente la cornisa noroeste de Marruecos y constituye el área más dinámica del territorio, donde la Administración ha iniciado una reactivación económica con el fin de integrarla en la economía nacional. La creación de zonas francas de exportación, el acondicionamiento de nuevos parques industriales, la construcción del puerto Tánger Med o la concesión de la gestión de algunos servicios públicos al sector privado, varios de ellos a empresas españolas, son algunos de los proyectos que ya están en marcha y que contribuyen al establecimiento de condiciones favorables para los inversores interesados en esta zona.

Por otra parte el pacto nacional para el desarrollo de la industria en Marruecos ha escogido al sector Automoción, como uno de los sectores prioritarios en la atracción de inversiones extranjeras en Marruecos,  teniendo en cuenta que el país presenta ventajas competitivas necesarias para convertirse en un centro de producción y exportación para fabricantes extranjeros pertenecientes a esta industria.

Objetivo del Encuentro

El sector de componentes de automoción ofrece tres vías de enfoque de negocios: 
· Implantarse con el fin de establecer una plataforma de exportación hacia el mercado internacional, 

· Orientarse al suministro del mercado local en expansión,

· convertirse en la puerta de acceso al mercado africano con perspectivas de desarrollo.

En este contexto, el objetivo principal del Encuentro es reunir en Tánger a empresas españolas y marroquíes del sector de la  Automoción y Auxiliares con vistas a promover la inversión española en este sector, promover la cooperación hispano-marroquí, establecer posibles asociaciones empresariales, intercambiar experiencias y comercializar sus productos y/o servicios.
¿A Quién Va Dirigido?

El Encuentro va dirigido a empresas españolas y marroquíes del sector de la automoción y componentes de la automoción  a saber

· Componentes para la industria de automoción,

· Accesorios repuestos para vehículos,

· Automatización y cableado, 

· Tejidos para la industria del automóvil,
· Interiores,


· Metalurgia, 


· Proveedores de servicios,

· Varios.

Servicios Ofrecidos

· Mesa Redonda, 

Nuestra Cámara ofrecerá a las empresas participantes una mesa redonda con expertos en el sector en Marruecos.
· Agenda de contactos
Se preparará una agenda individual de contactos a todas las empresas participantes al Encuentro, según el perfil demandado por estas últimas. Dichos contactos bilaterales se llevaran a cabo el miércoles 30 de octubre de 2013.
· Servicio de información comercial y sobre inversiones,

Durante el período de organización del Encuentro, así como durante la celebración del mismo, las empresas participantes contarán con la asesoría de nuestra Cámara sobre cuestiones diversas relativas al comercio y a la inversión extranjera en Marruecos.

· Informe sectorial,

Se entregará un informe sectorial sobre el sector de la automoción y componentes en 
Marruecos, donde se analizan las principales variables de este sector en el país y sus perspectivas de futuro.
Inscripción al Encuentro

Las empresas interesadas en participar en este Encuentro pueden remitirnos por fax o e-mail la Solicitud de Participación adjunta, antes del viernes 27 de septiembre, junto con el justificante de pago de los derechos de inscripción:     

Email: buzon.oficial@tanger.camara.icex.es  -  Fax : +212 539 94 75 53
Información de Interés 
Link informe sector Automoción en Marruecos:        http://cecit.ma/news.php?id=57
Más Información 
TRANSPORTE AÉREO/MARÍTIMO

Las líneas aéreas de bajo coste que vuelan desde España hacia Marruecos son:
· Ryanair (www.ryanair.com)

· Jetairfly (www.jet4you.com)
· Airarabia (www.airarabia.com)

Desde Tarifa y Algeciras salen barco con destino a Tánger o Ceuta de forma continua.
Para cualquier duda o información adicional que desee solicitarnos, no dude en contactarnos:

	CÁMARA ESPAÑOLA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE TÁNGER
T.: +212 539 93 01 71 / 54 42

F:  +212 539 94 75 53

buzon.oficial@tanger.camara.icex.es
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